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LiMITED WARRANTY

Sunbeam Products, Inc. warrants that this product shall be free
of mechanical and electrical defects in material and workmanship
to the original purchaser from the date of purchase for the time
set forth below. This warranty does not cover normal wear of
parts or damage resulting from any of the following: negligent
use or misuse of the product, use of improper voltage or current,
use contrary to operating instructions, or disassembly, repair or
alteration by any person other than an authorized service center.
This limited warranty applies to the following parts for the
following periods: the aluminum castings are warranted for ten
(10) years against burn through; the burner is warranted for five
(5) years; and all other parts are warranted for one (1) year,
except the propane cylinder and the paint finish. We DONOT
WARRANT in any way the propane cylinder (see label on
cylinder for cylinder manufacturer's warranty) or the paint
finish of the product. Sunbeam’s obligation is limited to repair
or replacement, at Sunbeam’s aption, of the warranted product
or part.

DO NOT RETURN THIS PRODUCT OR ANY PART
TO THE PLACE OF PURCHASE OR TO THE
MANUFACTURER. Returns should be made to an
authorized service center only. Answers to questions
regarding this warranty or for your nearest authorized service
center may be obtained by calling toll free 1-800-641-2100.

DISCLAIMER
Product repair or replacement as provided under this warranty
is your exclusive remedy. SUNBEAM PRODUCTS SHALL
NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES OR BREACH OF ANY
EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY ON THIS
PRODUCT OR ANY PART THEREOF, EXCEPT TO
THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW,
ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY
ORFITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ON THIS
PRODUCT OR PART THEREOF IS LIMITED IN
DURATION TO THE DURATION OF THE ABOVE
WARRANTY AS TO THE PARTICULAR PART. Some
states do not allow the exclusion or limitation of incidental or
consequential damages, or allow limitation on how long an
implied warranty lasts, so the above limitation or exclusion may
not apply to you. This warranty gives you specific legal rights,
and you may also have other rights, which vary, from state 10
state.
This warranty is not valid in Mexico.
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GARANTIE LIMITEE
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Sunbeam Products, Inc. garantit au premier acheteur, & partir de la
date d'achat et pour les périodes indiquées ci-dessous, que ce produit
est exempt de tout défaut mécanique ou électrique dans les matériaux
etlafabrication. La garantie ne couvre pas l'usage normal des piéces
oules dommages causés parl'usage négligent, l'utilisation incorrecte
du produit, l'utilisation inadéquate du voltage ou du courant,
l'utilisation & l'encontre du mode de fonctionnement, et le
désassemblage, les réparations ou les altérations effectués par toute
personne ne travaillant pas dans un centre de service autorisé.
La garantie limitée s'applique aux piéces suivantes pour les périodes
indiquées ci-dessous: les piécesen alliage d'aluminium sont garanties
pour dix (10) ans contre la perforation; le briileur est garanti pour
cing (5) ans; el toutes les autres piéces sont garanties pour un (1) an,
a l'exception de la bouteille de propane et de l'enduit de peinture que
nous NE POUVONS GARANTIR pour aucune considération (voir
I'étiquette collée sur la bouteille pour connaitre la garantie du
fabricant). L'obligation de Sunbeam se limite d la réparation ou au
remplacement des piéces et produis garantis, selon sa discrétion.
SVP NE PAS RETOURNER LE PRODUIT OU LES PIECES AU
LIEU D'ACHAT OU AU FABRICANT. Ceux-ci doivent étre
retournés @ un centre de service autorisé. Pour toute question
concernant la garantie ou pour obtenir les coordonnées du centre de
service autorisé le plus prés de chez vous, composez le numéro sans
frais 1-800-641-2100.
RENONCIATION

Les réparations ou le remplacement des piéces et produits qui sont
stipulés dans cette garantie sont les seuls droits ei recours du
consommateur. LA SOCIETE SUNBEAMNE PEUT ETRE TENUE
RESPONSABLE POUR TOUT DOMMAGE ACCIDENTEL OU
INDIRECT OU POUR BRIS DE GARANTIE EXPRESSE OU
TACITE EN CE QUI A TRAITA CE PRODUIT OU CERTAINES
PIECES. A L'EXCEPTION OU CETTE DISPOSITION SOIT
INTERDITE PAR LA LEGISLATION, TOUTE GARANTIE
TACITEDE QUALITE MARCHANDE OU DE JUSTESSE POUR
UN USAGE PARTICULIER DE CE PRODUIT OU DE CES
PIECES EST LIMITEE A LA DUREE DE LA GARANTIE
MENTIONNEE CI-DESSUS. Certaines provinces ne permettent
pas qu'il y ait exclusion ou limitation des dommages accidentels ou
indirects, ou qu'il y ait limitation de la durée de la garantie tacite.
Dans ce cas, les limites et exclusions mentionnées ci-dessus ne
peuvents'appliguer. Les dispositions delaprésente garantie procurent
des droits particuliers au consommateur, et il est possible que
d'autres droits soient applicables en vertu de la législation dans
chacune des provinces.

Cette garantie est non valide pour le Mexique.
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Avant L'Utilisation

Before Using

Your Natural gas company must connect the fuel
line to the grill.
AWARNING: You must refer to your Use and
Care Manual for the correct fuel lines, connections
to use and grill placement.
Leak Test: Leak test all gas supply
connections outdoors as directed in the
Leak Testing section of your Owner’s
Use and Care Manual.
AWARNING : DO NOT Smoke.

DO NOT use Fire to test for leaks.
See Owner’s Use and Care Manual
for correct lighting instructions
Read the Owner’s Use and Care
Manual for the correct use and
storage of the grill.
A Conversion Kit is available to convert this
barbecue grill to L. P. Gas. See the Parts List
for the Kit Number needed for your grill.

0000000000000 000000C0OCORCROCRODNDY,
Communiquez avec la compagnie de gaznaturel de
votre localité pour faire le raccord du barbecue au
systéme d'alimentation en gaz.

A AVERTISSEMENT: Vousdevez consultervotre
Manuel d'utilisation et d'entretien pourl'installation
appropriée de la tuyauterie d'alimentation, des
raccords et du barbecue.

Vérification de I’étanchéité: Vérifiez

dehors I’étanchéité de tous les raccords

du systéme d’alimentation en gaz de la

fagon indiquée a la section “Vérification
de I’étanchéité” de votre Manuel
d’utilisation et d’entretien.

A AVERTISSEMENT: NE PAS fumer.
NE PAS se servir d’une flamme pour

déceler des fuites.

Consulter le Manuel d’utilisation et

d’entretien pour adopter le bon procédé

d’allumage. .

Lire le Manuel d’utilisation et

d’entretien pour savoir comment utiliser

et entreposer le barbecue.

Une Trousse de Conversion est offerte pour

convertir ce barbecue au Gaz propane.

Consultez la Liste de Piéces pour trouver le

numéro de Trousse convenant a votre barbecue.

000 0000000000000 0000QC0COCNOGOIS

Tools Qutils  Herramientas

* #2 Phillips Screwdriver,

+ 7/16 Boxend Wrench

¢ Hammer.

¢ Tournevis Phillips #2,

o Clé polygonale 7/16"

* Marteau.

* Desarmador Punto de cruz No. 2,

« Llave Inglesa de Terminacién Cuadrada 7/16”
+ Martillo

FN700S (P. 3)
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ﬁ Remove the following parts from the carton: —
One BURNER UNIT 43)

Two BURNER RETAINER BRACKETS ---- (45a)

Refer to Post-Base Kits for further instructions on fuel line installation.

The Burner Unit has been assembled at the factory. Note- the venturi tubes are pointing
toward the front of the burner as shown, Attach two Burner retainer brackets (45a) with
two screws (KC).

vy

Retirer les piéces suivantes de I'embaliage:

» UnBROLEUR (43)

» Deux SUPPORTS DE BRULEUR --veecceveeee- (45a)

Référer aux trousses Poteau-Base pour de plus amples instructions concernant l'installation
de la ruyauterie d'alimentation.

Le Britleur a été assemblé a l'usine. Nota- les venturis sont tournés vers le devant du
brileur comme indiqué. Fixer deux Supports de Brilleur (45a) avec deux vis (KC).

Remover las siguientes partes de la caja:

» Un QUEMADOR (43)

» Dos SOPORTES DE QUEMADOR --e-ev-eem- (45a)

e Vea la secciones Montadura de postes para mas mtrucclones en la instalaci6n de la linea
de combustible.

» El quemador ha sido ensamblado en la factoria. Nota-los tubos venturi estan apuntando E
hacia el frente como se muestra. Coloque los dos soportes del quemador (45a) con dos KC
tornillos (KC).

FN700S (P. 5)
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» Install the assembled bumer into the bottom casting. Thr
casting and be careful not to damage the electrode. From |
venturi tubes over the valve.

o Secure burner to the bottom casting with two screws (HC)

v Installer le briileur assemblé dans la coquille inférieure. Fa
du fond de la coquille, en prenant soin de ne pas endomma,
En dessous de la coguille, assujettir les tubes venturi sur le

Fixer le brileur au fond de la coquille avec deux vis (HC)

I'_'—L_—"'__——_—_'I

Instale el quemador ensamblado en el fondo del recipien
través del recipiente, hdgalo con precausién de no daiiar
recipiente, posicione los tubos venturi sobre la vdlvula.

Asequre el quemador al fondo del recipiente con dos tornil

Must see valve orifice here. /l
| On doit voir ici l'injecteur du robinet. I
Debe ver el orificio de la valvula aqui.

AU <©> HC
7

(3270 0105) (3250 0138)
1/4 - 20 1/4-20 x 1/2*




Remove the following parts from the carton;

» One ELECTRONIC IGNITOR -----s-=rencenaee -(26)

+ Connect the (48) electrode wire to ELECTRONIC IGNITOR (26), as shown.
Place a AA Battery (not included) into the Electronic ignitor. Remove the Push Button Cap and place the
ignitor behind the Control Panel secure by replacing the Push Button Cap. ]

Retirer les piéces suivantes de I’emballage:

» Un ALLUMEUR ROTATIF (26)

Raccorder le fil d’électrode (48) & 'ALLUMEUR ELECTRONIQUE (26), comme indiqué.
Installer une pile AA (non comprise) dans 'Allumeur électronique. Enlever le Chapeau de Bouton-
poussoir et placer I’allumeur derriére le Tableau de commande; le fixer en place en remettant le Chapeau

de Bouton-poussoir. 48 Elqci
. Fil d’éle
———————————————————————————————————— Alambre
Remover las siguientes partes de la caja:
» Un ENCENDEDOR ELECTRONICO -2esee-z-- (26)

* Conecte €l alambre electrodo (48) al ENCENDEDOR ELECTRONICO (26), como se muestra.
Coloque una bateria (pila) AA (no incluida ) en el encendedor electronico. Remueva la tapa del botom de
empujar y coloque el encendedor atras del panel de control reemplazando la tapa del boton de empujar.

Remove the following parts from the carton:

» One FRONT BASKET (22)
¢ Hook the FRONT BASKET (22) to the control panel as shown.

b Retirer les piéces suivantes de I'emballage:

» Un PANIER DE FACADE (22)
¢ Suspendre le PANIER DE FACADE (22) au tableau de commande comme indiqué.

Remover las siguientes partes de la caja:
» Uno CANASTA FRONTAL ~--+veemasmmremmenne-- (22)
¢ Cuelgue la CANASTA FRONTAL (22) en el Panel de control tal como se muestra,

FN700S (P.7)



& Remove the following parts from the carton:

»>

One ELECTRONIC IGNITOR ~--=-serzrencnann -(26)

Connect the (48) electrode wire to ELECTRONIC IGNITOR (26), as shown.

Place a AA Battery (not included) into the Electronic ignitor. Remove the Push Button Cap and place the
ignitor behind the Control Panel secure by replacing the Push Button Cap.

Retirer les piéces suivantes de I’emballage:

Un ALLUMEUR ROTATIF (26)

Raccorder le fil d’électrode (48) a 'ALLUMEUR ELECT, RONIQUE (26), comme indiqué.

Installer une pile AA (non comprise) dans 'Allumeur électronique. Enlever le Chapeau de Bouton-
poussoir et placer l’allumeur derriére le Tubleau de commande; le fixer en place en remettant le Chapeau

de Bouton-poussoir. 48 Elgctl
Fil d'éle
———————————————————————————————————— Alambre I
ﬁ Remover las siguientes partes de ia caja:
» Un ENCENDEDOR ELECTRONICO «eeecenene (26)
¢ Conecte el alambre electrodo (48) al ENCENDEDOR ELECTRONICO (26), como se muestra. |
Coloque una bateria (pila) AA (no incluida ) en el encendedor electronico. Remueva la tapa del botom de
empujar y coloque el encendedor atras del panel de control reemplazando la tapa del boton de empujar.
o \

>

>

>

Remove the following parts from the carton:
One FRONT BASKET (22)
Hook the FRONT BASKET (22) to the control panel as shown.

# Retirer les piéces suivantes de I'emballage:

Un PANIER DE FACADE (22)
Suspendre le PANIER DE FACADE (22) au tableau de commande comme indiqué.

Remover las siguientes partes de la caja:
Uno CANASTA FRONTAL ---------s—vamsaeane (22)
Cuelgue la CANASTA FRONTAL. (22) en el Panel de control tal como se muestra.

FN700S (P.7)
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e Determine which Mount Bracket holes, shown in Fig. 1, are used for your grill: [ @
First thread a cotter pin (VB) into holes zero or one and secure with hair pin (WN). (3230 0108)
Second thread a cotter pin (VB) in holes two or three, then into the slot in the [ ————— ——
Sidetables arms, and through the mount bracket. Secure with hair pin (WN). l

|
_________________________________ 1
| Side against
| Bottom Casting
e Déterminer quels trous de I'Etrier, indiqués au dessin 1, sont utilisés pour votre | Coré confre la o
barbecue: Coquille
I Lado J I
Poserd'abord un Axe de chape (VB) dans les trous “zéro" ou “un" etle bloquer avec | ado ""3'°f:.
une Goupille (WN). I recipiente inferior
Enfiler ensuite un Axe de chape (VB) dans les trous “deux” ou “trois*, puis dans Ia N ——.
fente des bras de table latérale puis dans l'étrier. Fixer & bloc avec une goupille
(WN).

* Determine cuales orificios para mémsulas, que se muestran en Fig. 1, son
utilizados para su asador:
Primero ensarte un sujetador (VB) en los orificios cero o uno y asegurelo conuna
horquilla (WN).
Segundo ensarte un sujetador (VB) en los orificios dos o tres, luego en la ranura
de los brazos de la mesas laterales, y a travez de la ménsula. Asegure con
horquitla (WN).

FN700S (P. 9)




(3250 0159)
#8 X 5/8"

0 o

HC

(|

(3250 0138)
1/4-20 x 1/2"

=~ ©

FH E]IINHHNHIHHH|l|||l|||l|||||\||||||l|||

(3250 0154)
¥8-32x 13/8"

r——————-——
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One HEAT INDICATOR 54)
One GRILLLID (55)
Attach HEAT INDICATOR (54) to GRILL LID (55), as shown.

“ Remove the following parts from the carton:
>
>
[ ]

Un INDICATEUR DE TEMPERATURE ---+------ (54)

Une COUVERCLE DE BARBECUE =+-ee-=--=------ (55)

Enfoncer 'INDICATEUR DE TEMPERATURE (54) dans les trous
comme indiqué.

ﬁ Retirer les piéces suivantes de I’'emballage:
>
»
L ]

a Remover las siguientes partes de la caja:

» UnINDICADOR DE CALOR -----m- samaemsennaaneas (54)
» Una TAPADELASADOR (55)
*  Fije el INDICADOR DE CALOR (54) a 1a TAPA DEL ASADOR

Remove the following parts from the carton:

» Two BRACKET HINGES (55a)
» One FRONT HANDLE (58)
» Two HANDLE SUPPORTS (60)

l. Attach BRACKET HINGES (55a) to Grill Lid back with two shoul

top hinges to grill bottom with two screws (FH) and hex nuts (FS).
HANDLE SUPPORT (60). Attach Support to Lid with one screw (1

Retirer les piéces suivantes de 'emballage:

Deux SUPPORTS-CHARNIERES --es---eveee= (55a)

Une POIGNEE DE DEVANT -------eevenveeeeeux (58)

Deux SUPPORTS DE POIGNEE «w-eseeenwe-=x (60)

Fixer les SUPPORTS-CHARNIERES (55a) a U'arriére du Couvercle
(KE) comme indiqué. Fixer les Supports-charniéres du Couvercle d
deux vis (FH) et des écrous hexagonaux (FS). Passer la POIGNEE
POIGNEE (60). Fixer le Support au Couvercle avec une vis (HC). .

Remover las siguientes partes de la caja:

Dos BISAGRAS (55a)
Una MANIJA DELANTERA ---cecemeermmmeacn e (58)
Dos SUPPORTE DE MANIJA ceceeceemecansonsoance (60)

Fije las BISAGRAS (55a) a la parte de atras de la tapa del asador ¢
Fije las bisagras de la tapa del asador al asador con dos tornillos
la MANDJA DELANTERA (58) en el SOPORTE DE MANLA (60)
asador con un tornillo (HC). Repita lo mismo para el otro soporte ¢



